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Bomnpoc [Ha/mer]
1  |[HAmeercs 1 B opraHu3allii MEeHIO?
A) na, Ui BCeX BO3PACTHBIX I'PYI H PEXHUMOB (PyHKIIMOHUPOBAHMA OpraHM3aluu L
b) na, HO 6e3 yJera BO3pacTHBIX Py
B) Her

2 |BeBemeHO JIH NUKIHYHOE MEHIO Ul O3HAKOMJICHHS pOUTeNel U nerei?
A) na t/
b) Het
3  |BrIBemeHO JIM €XEOTHEBHOE MEHIO B yIOOHOM [UIA O3HAKOMJIEHHMS PONHTENEH 1 neteil Mecte?
A) na L/
B) HeT

4.  |B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpPKI G6moa?
A) a, IO BceM JHAM L/
b) HeT, AMEIOTCA MOBTOPHI B CMEXHBIE JTHH

5.  |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHsle 0Joaa # MpoIyKTEl
A) na e
b) ner
6. |COOTBETCTBYET JIH perjaMeHTHPOBAHHOE MKIMYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO NIPHEMOB MUK
pexuMy QYHKIHOHHPOBAHHA OpPraHH3aluH?

A) na | v
b) Her

7. |EcTs 14 B OpraHA3alAH IPAKA3 O CO3JaHHH H NopsaKe paboTsl 6pakepakHOH KOMHCCHH?
A) na L~
b) HEeT

8 |0t Bcex M napTHil NPHrOTOBJIEHHBIX 60 cHEMaeTcs Gpakepax?
A) na v
b) HeT
9  |BRIABISUIACH JIM ()@aKThI HE JOIYCKA K peann3aluy 601 ¥ IPOLYKTOB M0 pe3yIbTaTaM paGoThl
GpaKepaXXHOH KOMUCCHH (3a IEPHOJ HE MEHEE Mecsna)?

A) HET V
b) na

10 |Co3naHsl T4 YCIOBHS IS OPraHH3AllMK [TATAHHUA JeTeH ¢ y4eToM 0COOEHHOCTEH 310POBES
(caxapHbIi quaber, MHIIEBbIEe AJUIEPrHH)? "
A) a M
b) et

11  |[TpoBoamTcs M yGOpKa MOMEIMECHHH MOC/E KaXIO0ro NpueMa MUK ?
A) za V-

b) met




12

KauecTBEHHO /I MpoBeZieHa yOopKa OMEIIEHHH [ IPHeMa [THIM Ha MOMEHT paGoTh
KOMHACCHH?

A) na

T

b) HEeT

13

KH3HEEATENLHOCTH?

O6HapyXHBATHCH JTH B IOMEMIEHHUAX /11 IPHEMa [THIIH HACEKOMEIE, TPEI3YHEI M CIIEIBI HX

A) HET

b

|b) na

14

Co3znaHBl JIH yCIOBHS UL COOIOACHUA IETHMH NPABHII INYHOM I'MTHEHEI?

A) na

|l

b) HEeT

15

BhISB/IACE JIH 3aMe4aHHs K COOMOAEHHIO JeTbMH IIPABUJT JIMYHOM THTHEeHBI?

A) HET

b) na

16

BEISB/ISUTHCE JTH ITPH CPaBHEHHH PEaTH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPXKIESHHEIM MEHIO (hakTEI
HCKTIIOYEHHS OTAEIBHEIX OO U3 MEHIO?

A) HeT

b) na

17

Hmenn i GakTsl BRIAAYH AETSM OCTHIBIICH MHIH?

A) HEeT

b) na
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